

# 首秀对手陌生教练备纸条 澳网首轮61分钟解决战斗 娜姐强势晋级

据新华社电 女单四号种子李娜在昨日的澳网首轮中,只耗时61分钟就凭借一波连赢11局的小高潮以6:2、6:0将克罗地亚小将孔祖扫地出门,轻松晋级。

李娜全场轰出3个ACE球,孔祖则有5个双误;李娜一共取得20个制胜分,而孔祖只有7个。李娜将在第二轮迎战16岁的瑞士选手本西奇。

对李娜而言,澳网首轮对手、16岁的小将孔祖是一个完全陌生的人,两人从未有过交手。

16岁的孔祖曾是去年澳网和美网的青少年组女单冠军,第一次参加大

满贯正赛。李娜说,对于她来说,孔祖完全是盲区,她只能在视频网站上寻找孔祖的比赛录像,“但这不足以帮助我足够了解她的打球方式”。

赛后,李娜坦言赛前对于对手自己一无所知,教练卡洛斯更为自己准备纸条,以备场上出现突发状况。

对于下一个对手、同样16岁的瑞士人本西奇,李娜也不甚了解,李娜的对策同样是借助互联网来备战。

另外,赛后李娜再次向世界展现了幽默与自信,戏称自己来了之后每天都默念别再摔倒,自信的答案今年会是属于自己的一年。



娜姐连赢11局



## AC米兰宣布 阿莱格里下课

昨日,意甲AC米兰俱乐部官方宣布主教练阿莱格里下课,米兰俱乐部感谢阿莱格里在执教期间所作的贡献,同时宣布球队主帅暂时由助理教练毛罗·塔索蒂接掌。

阿莱格里于2010年6月25日出任AC米兰主帅,在红黑军团帅位上打拼了3年半的时间。其间,阿莱格里帮助米兰赢得过2010-2011赛季的意甲联赛冠军,以及2011年的意大利超级杯赛冠军。个人荣誉方面,阿莱格里在执教卡利亚里时,两度赢得意甲金板凳最佳教练奖,并于2010-2011赛季赢得意甲年度最佳教练奖。截至周一凌晨3:4不敌萨索洛,阿莱格里执教AC米兰178场比赛,赢得91场,平49场,输掉38场,胜率为51.112%,打进303球丢掉178球,净胜球为125球。木木



唐好辰

## 河南小花唐好辰失利

据新华社电 19岁河南小花唐好辰昨日在澳网女单首轮中苦战1小时28分钟,以5:7、1:6不敌30号种子布沙尔,以一场失利结束了自己的首次大满贯正赛之旅。

唐好辰在此前的亚太资格赛中拿到冠军,才得以持外卡参赛。

对于自己今后的目标,唐好辰表示,希望明年还能来参加澳网,但不是拿外卡,而是靠自己的排名参赛。

“后面的目标是逐步稳定提高自己的排名。”她说。

澳网首日,中国选手5人出赛,其中李娜和郑洁女单取胜。而女单的张帅、唐好辰和男单的吴迪都首轮出局,告别单打。尽管结果迥异,但5位选手都无一例外地在赛事主新闻发布会厅亮相接受采访。

## 河南选手亮“真功夫” 夺百万巨奖

2013中国真功夫散打百强赛总决赛前晚在西安落下帷幕。在两天的激烈角逐中,来自登封塔沟武校的选手靳帅武战胜全部对手,荣膺“超重量级王中王”,并且收获了100万元巨额奖金,这也是国内散打赛事中最高个人奖金。

由国家体育总局武术运动管理中心主办的2013“真功夫”散打百强赛,共设置轻量级、中量级、重量级和超重量级四个级别,比赛采取单败淘汰赛,共分为四个阶段进行。赛事的高额奖金吸引了国内各路高手参赛,从因而去年3月份比赛开始以来,就备受武术迷的关注。

郑州晚报首席记者 郭韬略



布赫瓦尔德

## 选帅出现3位候选人 前德国国脚 或掌国足

昨日,中国足协选帅小组抵达德国法兰克福机场,而等待他们的将是多位欧洲足球名帅的会面。据记者从德国方面得到的消息,马特乌斯、海因克斯和布赫瓦尔德三位德国足球名帅,将成为中国足协谈判的重点。但就德国方面传递的信息来看,至少目前中国足协已经对布赫瓦尔德表达了浓厚的兴趣,而布赫瓦尔德本人对于执教国家队也并不抵触,他也是足协本次重点谈判的对象。据悉,足协已经接到了布赫瓦尔德经纪团队的报价,布赫瓦尔

德团队向足协开价360万欧元,双方目前仍未就年薪彻底谈妥。

前德国国脚布赫瓦尔德曾在日本执教浦和红宝石队三年的经历,对于亚洲足球有较多的认识,他还担任过丙级球队斯图加特踢球者俱乐部体育经理,不过现在已经辞职。

由于本月21日足代会即将召开,可以肯定的是,选帅小组的部分成员将于足代会前就回国,而国足新帅的人选最快也将在春节后才能对外公布。

林峰

# 到了郑州 吃碗烩面 喝杯正九

## 正九——咱郑州人自己的酒

### 春节特惠

正九酒业特推出买酒送两轮车活动,你愿意吗?

郑州正九酒业有限公司 抢购热线:400-8719519